asym_usl/ppm {ok_cut} asym_usr/ppm {ok_cut]} asym_usl/ppm:asym_usr/ppm {ok_cut}

— htemp — ntemp ™
- - 8000 [—
- 2500 -
2500 . i
i Entries 59190 i Entries 59190 6000 —
2000 2000~ 4000 |-
i Mean —6.93 I Mean —22.54 2000 —
1500 — 1500 |- :
i i U
- Std Dev 1701 i Std Dev 3405 i
1000 — 1000 — _200‘3:—
- i ~4000 |
500 500~ ~6000
i I ~8000
0I|III| I|III|III|III|III|I III|III| |III|LI IIII|IIII|IIII|IIII||II|II _IIII|II |IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II
~8000-6000-4000-2000 0 2000 4000 6000 800010000 _30000-15000-10000-5000 0 5000 10000 15000 _20000-15000-10000-5000 0 5000 10000 15000
asym_usl/ppm asym_usr/ppm asym_usr/ppm
(asym_usl/ppm-asym_usr/ppm)/2 {ok cut} (asym_usl/ppm+asym_usr/ppm)/2 {ok cut} asym_usl/ppm:asym_usr/ppm {ok cut}
2500 ht 3000 [ ht - ht m
; emp : emp 6000 emp
B 2500 | - Entries 59190
2000 - Entries 59190 i Entries 59190 4000 —
I 2000 — I Mean  -22.54
B 2000
1500~ Mean 7.804 - Mean -14.73 i
i 1500 — o _""IMeany  —6.93
1000 — Std Dev 1731 B Std Dev 2060 ] ; ‘{ #HH#**#H
i 10001~ 2000 |— + ﬁ Std Dev 3405
| : | J[
500 — i i +
: 500 4000l - - l' Std Devy 1701
I_|III I|III|III|III|III|I JII|I _I | | —|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II
08000—6000—4000-2000 _ 0 2000 4000 6000 8000 10000 —5000 5000 10000 —20000-15000-10000-5000 0 5000 10000 15000

run7873 000~upstréeamLR ratecﬁédk“*aﬁwm "Ppostpan.png




asym_dsl/ppm {ok_cut} asym_dsr/ppm {ok_cut} asym_dsl/ppm:asym_dsr/ppm {ok_cut}

: ntemp  =uf htemp |
| — 1 [
2500 [~ - !
i Entries 59190 2000 - Entries 59190 1000 -
2000 [ I i
- Mean  -0.3235 1500 Mean  —1.161 >00 -
1500 — i -
| | 0__
1 | B B
000 i I —200—
500~ >001™ ~1000|-
0_I|III III|IIII|IIII|III J_III|II _|IIII|I IIII|IIII|IIII|IIII J_|III _1500_IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|II
—-1500 -1000 -500 0 500 1000 1500 —%UDO —-1500 —1000 -500 0 500 1000 1500 —-2000 -1500 —1000 -500 0 500 1000 1500
asym_dsl/ppm asym_dsr/ppm asym_dsr/ppm
(asym_dsl/ppm-asym_dsr/ppm)/2 {ok cut} (asym_dsl/ppm+asym_dsr/ppm)/2 {ok cut} asym_dsl/ppm:asym_dsr/ppm {ok cut}
- ht m 2500 ht N |p : htel | |p
2200 e p i e 400 —
2000 — I : Entries 59190
- - — i
1800 Entries 59190 2000 — Entries 59190 500 -
- - 200 —
1 = i -
600 - - - | Mean —1.161
1400 Mean 0.4187 1500 — Mean  -0.7422 100 T M
1200 i - k ; |
00 : i 0_— | 1[1[ J(H H'++ +|_+++++|-+'|'++ ++++|_++.|.++“|' Mean Y —0.3235
1000 Std Dev 2427 B Std Dev  243.6 - } *
- 1000 100
800 I - Std Dev  383.2
600 [ i 200
B 500 | B
400:— - ~300F Std Devy 2994
200 |- : -
: I J—’rj_:—lj‘ _400-III_I|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|IIII|III
—1000 —500 500 1000 —1000 —500 500 1000 —-2000 —1500 —1000 -500 500 1000 1500

run7873 Oﬂﬂfpprdisﬁ”StreamLH rat@@h@cWSf’Tﬁw - postpan. png




2400
2200
2000
1800
1600
1400
1200
1000
800
600
400
200

2400
2200
2000
1800
1600
1400
1200
1000
800
600
400
200

reg_asym_usl/ppm {ok_cut}
f_ Entries 59190
E_ Mean -2.012
— StdDev 1090
:I | | ] | | | | | | | | | | | ] | | |
4000 2000 0 2000 4000

reg_asym_usl/ppm

(reqg_asym_usl/ppm-reg_asym_usr/ppm)/2 {ok_cut}

htemp

Entries

Mean

Std Dev

59190

0.614

761.7

0 —2000 —-1000

1000 2000 3000

2500

2000

1500

1000

500

3000

2000

1000

-1000

-2000

-3000

reg_asym_usr/ppm {ok_cut}

|||||H|.}{H=i""i"illp!lli'

o
A

4
sy
4

=
HWE
e

N
S|

ey
W R

wE R

B Entries 59190

B Mean -3.24

- StdDev 1074

_| ] | | | | | | ] | ] | ] | ] | ] ]
4000 2000 0 2000 4000

reg_asym_usr/ppm

(req_asym_usl/ppm-reg_asym_usr/ppm)/2:Entry$ {ok_cut)

: H

— X et L

B et H et O

— e e e e g A G S O A 4

. §}{ s o Mo %:ﬁ‘i o o m ol

b TXT 05 3% BTSN 800 oSy

Lx10°

1DD

reg_asym_usl/ppm:reg_asym_usr/ppm {ok_cut}

reg_asym_usl/ppm:reg_asym_usr/ppm {ok_cut}

4000 —
2000—
D_
—-2000—
—-4000—
] ] | | ] | | | | | ] | | | | | | | | | | |
-4000 -2000 0 2000 4000
reg_asym_usr/ppm
(reg_asym_usl/ppm+reg_asym_usr/ppm)/2 {ok_cut}
htemp
2000 B Entries 59190
1500 Mean -2.626
1000 StdDev  768.5
500—
_III|I| ||II|IIII|IIII|IIII| |III

-3000 -2000 -1000

1000 2000 3000

run787® 000 “upstream LR ratecheck reg“”postpan o] 1o A

‘;{2 ! ndf 42 27 1 36
p0 ~1.385 + 4.590
p1 0.008159 £+ 0.004830
500 ‘ +
i 1 Wl |
| Jr| THE NI +|¢H#,;|~.|.|,ijf
T H W“ e ﬁ
—EDD:— H }
1 nnn:—
1500 i
1 | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
_4000 -2000 0 2000 4000
(reg_asym_usl/ppm+reg_asym_usrppm)/2:Entry$ {ok_cut}
3000 . % %
[ et = s et
Pl R O oMW WO S\é A A A 4
ARy alNal o BECNA SOV s e o0 .10
2000 |17 17| |7 E : Tl 17777
1000+
~1000fF
—20001 oo e 8 oo x| Lo xgoco
S M RS MR X xnxg oL ik
Y. ® X ® X xg x X
—_ et e et et § 4 g
-3000} y s
B ] | | ] ] ] | ] ] | | ] ] ] | ] ] | | ] ] ]
0 20 40 60 80 100
Entry$

x10°



2500

2000

1500

1000

500

0

2200
2000
1800
1600
1400
1200
1000
800
600
400
200

reg_asym_dsl/ppm {o

K_cut}

htemp

i Entries 59190
i Mean -0.287
i Std Dev  299.3
_I | I | 11 | I I | I I | I 11 LI 11 | | 1
-1500 —-1000 -5H00 0 500 1000 1500
reg_asym_dsl/ppm
(reqg_asym_dsl/ppm-reg_asym_dsr/ppm)/2 {ok_cut}

- Entries 59190
= Mean 0.4733
- Std Dev  242.6
—1DDD —SDD 1DDD

run7873-000-d

2500

2000

1500

1000

500

9

1000

500

-500

-1000

reg_asym_dsr/ppm {ok_cut}

- htemp

Entries

Mean

59190

-1.234

Std Dev 383

000 -1500 —-1000 -500 O 500 1000 1500
reg_asym_dsr/ppm

(reg_asym_dsl/ppm-reg_asym_dsr/ppm)/2:Entry$ {ok_cut}

[ i ¥
L % % %o % KN
W% A R
” WM OMH WM WM M WX whhn w
K XXX ¥R WX WxExX X XX XXX
- T IS ORI SIS T THET TR TS
2 5 g%}: g 5oL E% %-—-—%m-—x%—-x}{—-
S S W% S 3 S ST a5 S
AR, x " e w T ae x
Yo Wk YN w ¥ x
- 5 “ WM M M 5
. % %
| |
1Dﬂ

x10°

1500

1000

500

-500

-1000

-1500

reg_asym_dsl/ppm:reg_asym_dsr/ppm {ok_cut}

—2000 -1500 —1000

2500

2000

1500

1000

500

500

500 1000
reg_asym_dsr/ppm

1500

(reg_asym_dsl/ppm+reg_asym_dsr/ppm)/2 {ok_cut}

reg_asym_dsl/ppm:reg_asym_dsr/ppm {ok_cut}

htemp

Entries 59190

Mean -0.7603

Std Dev 243.5

—1DDD

500

5DD 1DDD

bWﬁf’StreamLR ratecheck Erég postpaﬁ ﬁ"ﬁg"*g oy derlopm)/2

zuni— ]
mnf—

D_ M ! t HHP

- | e JFH

- T H |
~100F- }
—znni— |
_anni—
D N P N T T T T

-2000 -1500 -1000 -500 O 500 1000

1500

(reg_asym_dsl/ppm+reg_asym_dsrippm)/2:Entry$ {ok_cut)

1000 g
X . .
[ L s L s
% S xSy wREx xxk i%ix e
P KT R TR RO TR R
500 - |
b 0 1
500l
i A4 1 A 1 i N }{ i s N e 4 | 4 4| 4
S of 8 S
MM L et e ot HAE M MM
. s o o o ot }}:}{
~1000}— L X
i | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | | |
0 20 40 60 80 100
Entry$

x10°



4000

2000

-2000

-4000

1500

1000

500

-500

-1000

-1500

-2000

—2500

reg asym usl/ppm:AqDS/ppm {ok cut}

-600 400

0

200

400 600
AgDS/ppm

reg _asym usl/ppm:AgDS/ppm {ok cut}

%2 | ndf 24.12 /33

ot —-1.754 + 4.599

pi 0.003322 + 0.040195
Whuﬂﬁ;&%wﬁaﬂﬁﬁjﬁ]ﬂ |

l
8

00 -400

run7873_000_main_vs_AqDS_ratecheck reg_postpan.png

0

200 400 600

1500

1000

500

-500

-1000

-1500

400

200

-200

—400

—600

reg asym dsl/ppm:AqDS/ppm {ok_cut}

-600 -400

-200 0

200 400 600
AgDS/ppm

reg asym dsl/ppm:AgDS/ppm {ok cut}

-l

%2 | ndf

PO

24.3 /33
—-0.4937 £+ 1.2601

0.002932 + 0.011007

| :

il

i

i

1[++++|i- et b |||||||+JFJ[+H'

H

I

-600 -400

-200 0

200 400 600

4000

2000

-2000

-4000

1500

1000

500

—500

-1000

reg asym ust/ppm:AgDS/ppm {ok cut}

-600 -400

-200

200 400 600

AgDS/ppm

reg_asym_usr/ppm:AgDS/ppm {ok cut}

-

iy

x? / ndf
p0
p1

51.27 /383
—2.279 £ 4.523
0.02373 + 0.03971

W st

|

Al

-600 -400

—200

0 200

400 600

1500

1000

500

-500

—-1000

-1500

-2000

600

400

200

-200

-400

-600

reg asym dsr/ppm:AgDS/ppm {ok cut}

-600 -400 -200

0

200 400 600

AgDS/ppm

reg_asym_dsr/ppm:AqDS/ppm {ok cut}

%2 | ndf
PO

p1

49.8 /33
-1.333 £ 1.613

0.007037 + 0.014066

ol H

A

*H#Wt ettt |+|++HJ[

-600 -400

0

200

400

600




4000

2000

-2000

-4000

1000

-1000

-2000

-3000

reg_asym usl/ppm:AqUS/ppm {ok cut}

-600 400

0

200 400 600

AqUS/ppm

reg_asym usl/ppm:AqUS/ppm {ok cut}

—|I|

i

I

%2/ ndf
p0
pi

30.56 / 35
—0.9225 £ 4.5765
0.05117 £ 0.03849

_|.
T bttt ot

W _
H[3-

.I.

-600 -400

0

200 400 600

1500

1000

500

-500

-1000

-1500

600

400

200

-200

—400

reg_asym dsl/ppm:AqUS/ppm {ok_cut}

-600 -400

0

200 400 600
AqUS/ppm

reg _asym dsl/ppm:AgqUS/ppm {ok_cut}

-600 -400

run7873_000_main_vs AqUS_ratecheck reg postpan.png

v2 / ndf 41.5/35
PO -0.6317 + 1.2552
p1 —0.008037 + 0.010490
yt
++++Jrh[+}[ -
| | L1 1 | | I | | L1 1 | | |
0 200 400 600

4000

2000

-2000

-4000

1500

1000

500

-500

—-1000

reg_asym ust/ppm:AgUS/ppm {ok cut}

-600 -400

0

200 400 600
AqUS/ppm

reg_asym_usr/ppm:AqUS/ppm {ok cut}

%2/ ndf
p0

p1

35.24 /35
—2.837 £ 4.504

—0.008028 + 0.037792

I HHHH*%"’*%WH

I
I
H+ i

+

600 -400

0

200 400 600

1500

1000

500

-500

—-1000

-1500

-2000

800

600

400

200

-200

-400

-600

-800

-1000

reg asym dsr/ppm:AgqUS/ppm {ok cut}

-600 -400

x2 / ndf
PO

p1

200 400 600
AqUS/ppm

reg_asym_dsr/ppm:AqUS/ppm {ok cut}

42.63 /35
—1.53 = 1.61
0.005875 = 0.013461

|

-600 -400

0

200 400 600




